



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

13 лютого 2023 р.

Київ

№ 79

*Про внесення змін до деяких положень
про структурні підрозділи Державної
судової адміністрації України*

Відповідно до пункту 8 частини четвертої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", у зв'язку зі зміною штатного розпису Державної судової адміністрації України

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до пункту 7 розділу V Положення про відділ правової експертизи юридичного управління Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 07.11.2016 № 228 (зі змінами), виклавши його в такій редакції:

"7. У разі відсутності начальника Відділу у зв'язку з відпусткою, відрядженням, тимчасовою непрацездатністю тощо, його функціональні обов'язки за наявності відповідного наказу Голови ДСА України виконує головний спеціаліст Відділу. У цьому разі на виконуючого обов'язки начальника Відділу поширюються вимоги, зазначені в пунктах 3 – 6, 8 розділу V цього Положення."

2. Внести зміни до пункту 7 розділу V Положення про відділ претензійно-позовної роботи юридичного управління Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 07.11.2016 № 228 (зі змінами), виклавши його в такій редакції:

"7. У разі відсутності начальника Відділу у зв'язку із відпусткою, відрядженням, тимчасовою непрацездатністю тощо, його функціональні обов'язки за наявності відповідного наказу Голови ДСА України виконує головний спеціаліст Відділу. У цьому разі на виконуючого обов'язки начальника Відділу поширюються вимоги, зазначені в пунктах 3 – 6, 8 розділу V цього Положення."

3. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до заступників Голови Державної судової

адміністрації України, радників Голови Державної судової адміністрації України та керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації України.

4. Управлінню забезпечення діяльності керівництва (Мельнікова М. О.) не пізніше трьох робочих днів з дня прийняття наказу оприлюднити його в розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова
Державної судової
адміністрації України

/підпис/

Олексій САЛЬНІКОВ